

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZDRAVLJA ZADARSKE ŽUPANIJE			
ADRESA:		Ivana Mažuranića 28			
TELEFON:	023/239 805	FAX:		E-MAIL:	

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
	Intervencije medicinske sestre u skrbi za novorođenče/dojenče nakon dolaska kući	Cilj predavanja je opisati provođenje edukacije trudnica o skrbi za novorođenče nakon poroda, upoznavanje s postupcima koji se provode s naglaskom na prvi kontakt majke i djeteta, ostvarivanje kontakta „koža na kožu“ s naglaskom na razvijanje emotivne povezanosti. Također, sudionici će biti upoznati o pripremi za dolazak djeteta kući, te kako treba provoditi skrb u kućnim uvjetima s naglaskom na intervencije medicinske sestre u podršci dojenju.	Jasminka Knežević, bacc.med. techn.	Dom zdravlja Zadarske županije RJ Benkovac
	Čimbenici utjecaja na starenje	Starenje je fiziološki proces na koji mogu imati utjecaj brojni čimbenici koji mogu starenje ubrzati i koji mogu izazvati razne poteškoće i oboljenja. Zbog toga, preventivna zdravstvena djelatnost, s ciljem sprečavanja nastanka bolesti, ima posebno značenje i odlučujuću ulogu u očuvanju funkcionalne sposobnosti i	Jasminka Knežević, bacc. med. techn..	Dom zdravlja Zadarske županije RJ Benkovac

		poboljšanju zdravlja starije populacije.		
	Intervencije patronažne sestre u timu za rane	Akutne i kronične rane prolaze kroz više faza cijeljenja na što utječu različiti vanjski i unutarnji čimbenici. Velik izbor suvremenih obloga stvara mogućnost pogrešnog izbora što u konačnici utječe na zacjeljivanje rane. Ispravan način liječenja podrazumijeva uspostavljanje ravnoteže svih čimbenika te pravilan izbor obloga. Patronažna sestra u suradnji s ostalim članovima tima ima važnu ulogu u praćenju procesa zacjeljivanja rane te edukaciji pacijenata o skrbi u kućnim uvjetima.	Jasminka Knežević, bacc. med. tech.	Dom zdravlja Zadarske županije RJ Benkovac

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Marija Vidaić, mag.med.techn.

v.d. RAVNATELJA USTANOVE

mr.sc. Renata Bek, dr.med., spec.psih.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Marija Vidaić, mag.med.techn.